

Szám: I/ 23 - 2 /2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2019. január 30-án 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
dr. Beró Henrietta alpolgármester

Gerébi Ákos, Kovács Attila, Michl Miklós, Purgel Zoltán, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, Sasvári Beáta, dr. Varga András és Viczenáné Czégény Ágnes képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Horváthy Lóránt képviselő

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Pauerné Csaba Judit főosztályvezető-helyettes
Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft.
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
dr. Solti Hilda járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angela díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
dr. Turczy István díszpolgár
Kozma Imre díszpolgár
Elsner László díszpolgár
Prof. Dr. Kerekes Sándor díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tata Járásbíróság Elnöke

MH 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője
Tatai Evangélikus Egyházközség
Tatai Református Egyházközség
Szent Imre Plébánia
Szent Kereszt Plébánia
Bondor Lajos a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Dinga László a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Horváth József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kaszál József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kiss János a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Magyar Balázs a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Grépály András Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
24 ÓRA megyei napilap
Városkapu c. újság szerkesztősége

A napirendekhez meghívott:

Fülöp Judit, a TMK Invest Zrt. vezérigazgatója

A lakosság részéről: 2 fő.

M i c h l József polgármester nagy szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, a tanácskozási joggal jelenlévőket, a meghívott vendégeket, a napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, a média munkatársait és mindazokat, akik televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a megválasztott 11 képviselő közül 10 fő jelen van. Horváthy Lóránt képviselő előzetesen kérte a kimentését a mai ülésről. Az ülést megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti Lőrincz Gábor ezredes urat a MH 25. Klapka György Lövészdandár új parancsnokát, aki az elmúlt héten Sípos Antal ezredes úrtól átvette a parancsnoki feladatokat, a laktanya irányítását. Megköszöni, hogy Ezredes úr megtisztelte a mai testületi ülésüket. Ahogy a köszöntésében is elmondta, szeretnének továbbra is egy jó kapcsolatot építeni és továbbfejleszteni a laktanyával. Örül neki, hogy a fejlesztések úgy tűnik, a tatai laktanyát is érinteni fogják, így sok közös ügyük lesz. A hírek szerint nem csak a laktanya fejlődik, hanem a létszám is, tehát újabb tatai katona munkavállalók kerülnek a városba és az ő otthonteremtésükben jó szívvvel segítenek.

Köszönti Ströcker Zoltán járási hivatalvezető urat. Megadja a szót Michl Miklós képviselőtársának.

M i c h l Miklós képviselő elmondja, január elején Vízkeresztkor, amelyet a

katolikusok közössége Epifániának, Urunk megjelenésének nevez, a nemzeti radikális mozgalmak, úgy mint a Toroczkai László által vezetett Mi Hazánk Mozgalom és a 2003-ban alakult Jobbik belpesti ómigráns befolyástól mentes kicsiny maradéka a Szent Koronát is köszönti. 1978. január 5-én éjjel 33 évi amerikai hadifogságból saját akarata szerint kiszabadulva, az USA elnökeinek külön repülőgépén Cyrus Vance aktuális amerikai külügyminiszter kíséretével, forrón szeretett magyar népe körébe érkezett őfelsége a magyar Szent Korona. Az akkori amerikai adminisztrációban még volt annyi tisztesség, hogy nem a magyarországi reális hatalom birtokosának a tömeggyilkos Jan Csermaneknek adta át a Szent Koronát, hanem a csupán jelképes hatalommal bíró magyarországi országgyűlés elnökének.

A vízkereszti ünnepélyes átadástól eltelt 41 esztendő alatt a Szent Korona feltárta magát a magyar népnek és ma már könyvtárnyi szakmunka segítségével igyekszik elmondani minden kárpáthazában élő ország lakosának üzenetét arról, hogyan kell ma szépen, példamutatóan, őseinkhez méltóan élni itt Európa kellős közepén.

A példa nélkül álló 19 figurális zománckép, amelyek a rekeszzománc művészet meghaladhatatlan csúcspontján állnak, példa nélkül álló programot adnak minden országlakosnak személyre szólóan és közösségben egyaránt, mely parancsüzenet ebben az egyetlen rövid mondatban foglalható össze: „a magyar nem hódít, hanem gyógyít”. Van-e időszerűbb tanács, intelem, parancs ebben a beteg, öngyilkos, páholyok irányította nyomorult világban.

A „magyar nem hódít, hanem gyógyít” parancsnak eleget téve a tatai nemzeti radikálisok tisztelettel kérik Polgármester urat és jó szándékú képviselőtársait, fontolják meg annak lehetőségét, hogy 2020 Vízkeresztjének napján méltó ünnepséggel köszönthesse Tata népe őfelségét a Szent Koronát. Ennek a kidolgozásához felajánlja a nemzeti radikális közösségük önzetlen, ám szakszerű segítségét és egyben tisztelettel kérik, hogy egyetértő döntés esetén külön sorban jelenjen meg a 2020-as költségvetésben az erre szánható monetáris erőforrás pontos nagysága, amely a Szent Korona ünnepségre elkölthető pénz pontos összegét jelenti.

M i c h l József polgármester visszaotal arra, hogy a 2018. december 19-i képviselő-testületi ülés utána kapott egy szomorú hírt, melyben tudatták, meghalt Kun Lajosné a Kenderke műhely alapítója, mindenki Kati nénije.

Kun Lajosné Nagykállóban született. A népi kultúra iránti fogékonysága az iskola udvarán folyó játékokban gyökerezik. Abban az időben pezsgő élet folyt a gyermekvilágban. A saját játékelményekből táplálkozva alkotta meg azokat a sikeres koreográfiákat, melyekkel felnőttként díjakat nyert. A szülőfaluja játékaival és a gyermekek táncaira vonatkozó ismeretei sok tekintetben egyedülállóak, színpadi feldolgozása, visszatanítása, hagyományörző tevékenységének része. Szülőfaluja élő hagyományai és édesapjának, aki kántor-tanító, tanfelügyelő, iskolaigazgató volt, a kulturális életben vállalt irányító szerepének együttes hatása meghatározó volt a pedagógiai pályafutására nézve. Érettségi után, munka mellett szerzett tanítói képesítést a Sárospataki Tanítóképző Intézetben. Minden akkor lehetséges képzést kihasználta a népművészetekkel,

a magyar hagyománnyal összefüggő ismereteinek bővítésére, a néptánc oktatói tanfolyamok sorát végezte. Borsod-Abaúj-Zemplén megye gyermektánc szakreferenseként járta a területet és adott szakmai tanácsokat a segítséget kérőknek.

1981-ben családi okokból Tatára költözött. A korábbi gyakorlatát folytatva itt is csoportot szervezett, mely néhány év alatt közel 200 fős szakkörre nőtte ki magát. Ebben a munkában a lánya asszisztensként segítette. Gyűjtő munkához fogott, felkereste a múzeumokat, könyvtárakat. Három év elteltével 1983-ban a helyi gyűjtésekből összeállított „Luca naptól farsangig” című koreográfiájával elnyerte a Gyermektánc Antológia Nívó díját. A Kuny Domokos Múzeum gyűjtéséből vett anyag törölte le Komárom-Esztergom megyéről a szakmai megbélyegzést a „fehér folt” címet.

Mintát adott a Komárom-Esztergom megyei gyermektánc oktatóknak a tiszta forrást megillető tiszteletből és annak színpadi megjelenítéséből. Az ország első, akkor egyetlen néptánciskolájának akkori nevéen a Tatai Művészeti Iskola alapításában első számú segítő, támogató volt.

Nyugdíjazása után is még 15 évig dolgozott a művészetoktatásban és mentorálta a fiatal tanítvány-kollégáit, akik szellemiségének, pedagógiájának tovább vivői. Munkájának elismeréseként a tatai képviselő-testület 2003-ban „Tata város kultúrájáért” kitüntetésben részesítette.

Néhány nappal ezelőtt a Magyar Kultúra Napja alkalmából a Kenderke Művészeti Iskola adott nagyon magas színvonalú, szép műsort és Kati néni szelleme ebben a műsorban is jelen volt.

Nagy szeretettel és hálával emlékeznek róla. Kéri egy rövid felállással tisztelegjenek előtte.

Isten nyugtassa.

Majd javasolja a testületnek, az előzetesen írásban megküldött meghívón szereplő előterjesztések megtárgyalását.

Érdeklődik, van-e valakinek a napirendekhez kérdése, véleménye, javaslata.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, január 28-án Sasvári Beáta képviselőtársával egy új további határozati javaslatot nyújtott be a „Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről” szülő előterjesztéshez. A javaslatuk lényege arra irányult, hogy tekintettel a „rabszolgatörvényként” elhíresült legutóbbi Munka törvénykönyve módosítása kapcsán egyre növekvő társadalmi ellenállásra, utasítsák a gazdasági társaságaik vezető tisztségviselőit. Nevezetesen arra, hogy a rendkívüli munkaidőre vonatkozó szabályok alkalmazása során a naptári évenként a 250 óra rendkívüli munkaidőt ne lépják túl, valamint a 12 hónapnál hosszabb munkaidőkeretet ne alkalmazzák. Tehát ne éljenek a vitatott új szabályok adta lehetőségekkel, ahogy ezt több állami vállalat vezetése meg is tette.

Beadványukra Polgármester úr a válaszlevelében arról tájékoztatta, hogy nem kívánja a javaslataikat előterjeszteni, sem a képviselő-testületet a javaslatukról előzetesen tájékoztatni. Nem lepte meg, hogy a Polgármester úr a

javaslatukban foglaltakkal nem tud azonosulni, de az annál inkább, hogy az indoklásában a szervezeti és működési szabályzat 13 § (1) bekezdésében foglaltakra hivatkozva tagadta meg a napirend kiegészítését. Úgy gondolják, hogy javaslatuk viszonylag könnyen belátható jogilag és a polgári törvénykönyv alapján könnyen megítélhető. Önkormányzati képviselőként terjesztették elő és a hivatalvezetés számára rendeletmódosítási javaslatoknál megkövetelt időnél több állt rendelkezésre az álláspont kialakítására. Bár előzetesen úgy vélték, hogy önálló napirendi pontként a javaslatuk tárgyalására nincs szükség, de a történetek alapján úgy vélik, hogy a helyszíni kiosztással a téma megtárgyalására ma nincs lehetőség. Kéri, tekintettel az SZMSZ szabályzat 13 § (3) bekezdésében foglaltakra, hogy előterjesztésük a következő februári soros testületi ülés napirendjére önálló napirendként felvételre kerüljön.

M i c h l József polgármester elmondja, az SZMSZ 7. fejezet 13. § (1) bekezdése amelyből idézett Gerébi képviselő úr valóban így van, de a levelük nem e szerint íródott, mert nem önálló napirendként kérték a felvételét ennek a megtárgyalására, hanem az előterjesztése részeként. A saját maga által jegyzett előterjesztésben nem kívánta ezt a témát beemelni. Arra, hogy önálló napirendet javasoljanak, minden képviselőnek meg van a lehetősége, és szokta hangsúlyozni, hogy érdemes az ellenzéki képviselőtársainak is ezt a fajta munkát bátran végezni. Amennyiben egy ilyen előterjesztésre kerül sor, erről természetesen döntenek az ülés napirendjében. Az SZMSZ-ükben erről a 13. § (3) bekezdés nagyon precízen szól, tehát hogy lehetősége van a képviselőnek illet előterjeszteni, de az, hogy más előterjesztésébe részként beemeli vagy sem, az az adott előterjesztőnek a szíve joga, azzal együtt, hogy nem ért egyet a témával ilyen formában. A következő alkalomra, ha előterjesztik, akkor szívesen döntenek róla.

S z a v a z á s r a bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I. 23-1/2019. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja, az alábbiak szerint:

N a p i r e n d :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztés:

1. Rendelet-tervezet a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról szóló 6/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Zsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

Településrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

2. Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése (Tata, Malom utca)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kamarás Dorottya főépítész
dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Meghívott: Fülöp Judit a TMK Invest Zrt. vezérigazgatója

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztés:

3. Döntés az egyes önkormányzati ingatlanokon található villamos energia hálózat átadásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

4. a.) A „Gyermekbarát város” 2018. évi intézkedési tervében foglaltak teljesüléséről

b.) A „Gyermekbarát város” 2019. évi intézkedési tervének meghatározása

Előterjesztő: Dr. Beró Henrietta alpolgármester

Előadó: Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

5. Tata Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán esélyegyenlőségért felelős munkatárs
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Beszámolók, tájékoztatók, egyébek:

6. Tájékoztató az Európai Unió pályázatokról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési
irodavezető

7. Az önkormányzat által fenntartott intézmények magasabb vezetői pályázatainak kiírása (*Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény, Tatai Fürdő Utcai Néphagyományörző Óvoda*)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

8. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

9. Képviselői kérdések

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 2019. január 30-i testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.23-1/2019. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja, az alábbiak szerint:

N a p i r e n d :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztés:

1. Rendelet-tervezet a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról szóló 6/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

Településrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

2. Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése (Tata, Malom utca)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kamarás Dorottya főépítész
dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Meghívott: Fülöp Judit a TMK Invest Zrt. vezérigazgatója

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztés:

3. Döntés az egyes önkormányzati ingatlanokon található villamos energia hálózat átadásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
Irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

4. a.) A „Gyermekbarát város” 2018. évi intézkedési tervében foglaltak teljesüléséről

c.) A „Gyermekbarát város” 2019. évi intézkedési tervének meghatározása

Előterjesztő: Dr. Beró Henrietta alpolgármester

Előadó: Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

5. Tata Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán esélyegyenlőségért felelős munkatárs
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Beszámolók, tájékoztatók, egyebek:

6. Tájékoztató az Európai Unió pályázatokról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési
irodavezető

7. Az önkormányzat által fenntartott intézmények magasabb vezetői pályázatainak kiírása (*Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény, Tatai Fürdő Utcai Néphagyományőrző Óvoda*)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

8. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

9. Képviselői kérdések

1. NAPIREND

Rendelet-tervezet a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról szóló 6/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, egy régi sorozatot folytatnak, ugyanis a képviselő-testület évente anyagi támogatást nyújt, hogy a fiatal lányok és fiúk humán papillomavírus elleni, tehát a méhnyakrák és nemi szervi szemölcs elleni védőoltásban részesülhessenek. Ezt a programot már hosszú évek óta folytatják, de menet közben az állam is helyesnek találta és átvette részben ezt a programot, ugyanis a lányoknak már állami támogatásból van lehetőségük ezt a védőoltást megkapni. A fiúknál még nincs ez így, de jó esély van rá, hogy ők is hamarosan állami támogatásból

kapják meg ezt a védőoltást. Addig is az a javaslata, hogy a 13. életévüket betöltött fiúk részére ezt a védőoltást a város támogatásával megkaphassa az, aki erre igényt tart és aki kéri. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, 7 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a rendelet módosítását.

M i c h l Miklós képviselő elmondja, a nemzeti radikális mozgalmaknak ezzel a konkrét oltással kapcsolatosan nincs kialakult kristályos álláspontja. Minden alkalmat megragadnak a kétségeik megfogalmazásához. Maga is, javarészt a laikus szempontjait szeretné képviselőtársai elé tárni azzal a bevezetéssel, hogy a minisztérium honlapjáról letöltött tájékoztató kihangsúlyozza, habár nem szedi vastagon, hogy ez az oltás önkéntes, tehát senkinek sem kötelező. A szülőnek írásbeli nyilatkozatot kell adni arról, hogy engedélyezi-e az oltást. Nincs értesülése, hiszen nem is kérdezte meg, hogy az önkormányzat, mivel anyagilag hozzájárul ehhez az oltáshoz, vajon mennyiben képes és tud ellenőrzést gyakorolni afelett, hogy csak azok a gyermekek kapják meg ezt a kétes kimenetelű oltást, akiknek a szülei hozzájárultak. Azt írják, hogy ez az oltás a rendszeres méhnyakszűréssel együtt biztosítja csupán az esetleges megfelelő védelmet. Az ÁNTSZ azt mondja, hogy 2011-ben 5.219.149 nőből lett belső Magyarországon 1490 méhnyakrákos, tehát a női populáció 0,028 ezreléke. Igaz, hogy 407 meghalt a diagnosztizált betegek közül és ennek a 407 életnek a megmentése volna a tét, ezért beoltanak 60 E kicsiny leányt kétszer, tehát 120 E oltóanyagot használnak fel, amelynek az értéke 3,6 Mrd. Ft. Tudják, hogy az emberi élet nem mérhető pénzben, de megfontolás tárgyává érdemes tenni, hogy még 11-13 éves lányokat oltanak be, addig a méhnyakrákot a 40 év körüli hölgyeknél diagnosztizálják.

Dr. Diana Harper, aki egy kutatóorvos és a HPV védőoltás kifejlesztésének két fázisáért volt felelős a virginai Restonban rendezett 4. Nemzetközi Oltóanyag Konferencián tartott előadásában elmondta, hogy a lányos szülőknek tudniuk kell, hogy az oltás védőhatásának hossza nem ismert, bizonyos esetekben a vakcina csak elodázza a méhnyakrák kialakulását. A vakcina nem váltja ki a szűrést és önmagában a szűrés többet ér, mint önmagában az oltás. A vakcináció és a szűrés együttes alkalmazása a méhnyakrák esélyét nem csökkenti mérhető mértékben, és ritkán előfordulnak súlyos mellékhatások. Nem visszaélve az idővel, egy esztanulmányból idéz, mert Németországban vizsgáltak különböző társadalmi csoportokat méhnyakrák szempontjából. Két társadalmi csoport volt mentes a HPV fertőzéstől. Az egyik a szerzetesnők közösséges, akik egész életüket férfiaktól érintetlenül élték, a másik csoport pedig a hivatásos prostituáltak csoportja, ők ugyanis jól felfogott érdekből

minden egyes aktus után hüvelyöblítéssel mosták magukat tisztára. Úgy tűnik, ha a leány és fiúgyerekeiket idejében megtanítják a jó öreg, ám kétség kívül ma korszerűtlennek csúfolt szappannal való tisztálkodásra, különös tekintettel mindkettőjük szaporító szervére, akkor többet tettek gyerekeik méhnyakrák elleni védelméért mintha 1,3 Mrd. Ft-ért 120 E vakcinát adatnak be.

M i c h l József polgármester tájékoztatja képviselő urat, hogy a rendelet-tervezet tartalmaz egy kérelem nevű mellékletet, amely a törvényes képviselőre vonatkozó felvetésére megadja a választ.

Egy nagyon precíz kérelmet szükséges benyújtania annak, aki ezt az oltást igénybe kívánja venni. Az állami oltóanyag használata sem kötelező, tehát az állam nem olt be mindenkit, hanem önkéntes ennek az alapja. Az egésznek az a lényege, hogy aki hisz benne és úgy gondolja, hogy ezzel megmenti a gyermekét, de az anyagi nehézség miatt nem tudná ezt az oltóanyagot beszerezni, annak segítsenek. Korábban ennyi volt a kezdeményezésük. Köszöni a részletes felvilágosítást és tájékoztatást. Reméli, hogy a szülők igyekeznek utánanézni és a háziorvosával, vagy a nőgyógyászával ezt egyeztetik. A maguk részéről a segítséget adni tudják hozzá.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról szóló 6/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/12-3/2019. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 9 igen és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019.(I.31.) önkormányzati rendelete
a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról szóló
6/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirend:

Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése (Tata, Malom utca)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kamarás Dorottya főépítész
dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Fülöp Judit a TMK Invest Zrt. vezérigazgatója

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti Fülöp Judit vezérigazgatót a napirend tárgyalásánál. Elmondja, a Malom utcában van egy kicsi zöld felület, amelyet szeretnének átminősíteni, erről szól az előterjesztés.

A terület átminősítésével ott egy újabb parkolót tudnak létrehozni. Ennek a szabályozási terv módosításnak a kezdeményezéséről kell, hogy ma döntsenek az előterjesztésben foglaltak szerint. Egy szép fejlesztés történik ott a Tóvárosi és Czégényi-malomnál, és ennek a fejlesztése kapcsán van szükség a környezet rendezéséhez és további parkolók biztosításához.

Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság részéről Viczenáné Czégény Ágnes, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

Viczenáné Czégény Ágnes képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 4 tagja, egyhangú 4 igen szavazattal támogatta az építési szabályzat módosításának a kezdeményezését.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a településközponti vegyes területekre vonatkozó helyi építési szabályzat módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII.6.) önkormányzati rendelet módosítását a TMK Invest Zrt. költségviselése mellett a Malom utca teresedésében lévő területnek - mely már jelenleg nem tud zöldterületként funkcionálni – az övezeti besorolásának a módosítását, akként, hogy azon magánparkolók kialakítására is lehetőség legyen, azzal, hogy a módosítással biztosítani kell a fennmaradó zöldfelület kialakítását és a parkoló kellő fásítását.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a településközponti vegyes területekre vonatkozó helyi építési szabályzat
módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII.6.) önkormányzati rendelet módosítását a TMK Invest Zrt. költségviselése mellett a Malom utca teresedésében lévő területnek - mely már jelenleg nem tud zöldterületként funkcionálni – az övezeti besorolásának a módosítását, akként, hogy azon magánparkolók kialakítására is lehetőség legyen, azzal, hogy a módosítással biztosítani kell a fennmaradó zöldfelület kialakítását és a parkoló kellő fásítását.

Határidő: 2019. március 31.
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a TMK Invest Zrt.-vel kötendő megállapodásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/12-7/2019. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező a TMK Invest Zrt.-vel kötendő megállapodást,
2. felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a TMK Invest Zrt.-vel kötendő megállapodásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/12-7/2019. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező a TMK Invest Zrt.-vel kötendő megállapodást,
2. felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: értesítésre: 2019. február 15.
2. pont esetén: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester jó munkát kíván és elmondja, igyekeznek a maguk részét is időben elvégezni a feladatot.

3. N A P I R E N D

Döntés az egyes önkormányzati ingatlanokon található villamos energia hálózat átadásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a város 2012-ben térítésmentesen tulajdonba kapott néhány olyan ingatlant, amelyek között ott van a Bacsó Béla lakótelep zöld és közterülete is. Ez egy jó nagy terület, amelyet a város átvett. Ezek közé tartozik még a Temesvári utca, Zrínyi utca, Fényes Lakópark melletti területen lévő ingatlanok. A Bacsó Béla

lakótelep, Temesvári és Zrínyi utcánál található közművek, elsősorban villamos energia hálózata is az önkormányzat tulajdonába került és mivel a villamos energia hálózat tekintetében lefolytatták az egyeztetéseket a közműszolgáltatóval, így a hálózat részükre történő átadása ezáltal megtörténhet. Erről szükséges a mai napon dönteniük. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság részéről Viczenáné Czégény Ágnes, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

Viczenáné Czégény Ágnes képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 4 tagja, egyhangú 4 igen szavazattal támogatta a villamos energia átadásáról szóló döntést.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, nem tudja kihagyni, hogy ne mondjon el egy történetet. Két dolog volt a Bacsó Béla lakótelep kapcsán. Az egyik egy komoly közműfejlesztés volt a vízellátás kapcsán, amelyet a honvédséggel, illetve a szolgáltatóval, ÉDV Zrt-vel közösen hajtottak végre. A beruházásban a nagyobb részt vállalta az önkormányzat. Bár önkormányzati tulajdonban maradt, de víziközmű tulajdonátadás kapcsán elrendeződött ennek a sorsa, ezért maradtak a villamosenergia ellátási ügyek. A problémája, hogy bár egyetért, hogy a szakszolgáltató nagyobb biztonsággal tudja a szolgáltatást biztosítani, illetve az ehhez szükséges karbantartást, fejlesztést végrehajtani, de úgy gondolja, hogy az E.ON sokkal többet vállalhatott volna annak érdekében, hogy ennek a rendszernek az átvételét megtegye. Alapvető érdekük, elsősorban az ott élők szolgáltatása szempontjából, hogy ez a döntés megszülethessen, illetve véglegesen átadásra kerüljön ez a hálózat. Ezáltal az E.ON feladatkörébe fog tartozni, hogy a szolgáltatás minőségét fejlessze, biztosítani tudja ezen a területen.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Döntés az egyes önkormányzati ingatlanokon található villamos energia hálózat átadásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. tekintettel arra, hogy közvetlenül önkormányzati feladat és hatáskör ellátását vagy a közhatalom gyakorlását nem szolgálja - kivonja a korlátozottan forgalomképes vagyoni körből és üzleti vagyonná minősíti a tatai 1994/34, 1994/35, 1994/36, 1994/37 és 1994/38 hrsz.-ú (természetben Bacsó Béla lakótelep), a tatai 1993/15 hrsz.-ú (természetben Temesvári utca), a tatai 1984/2 hrsz.-ú (természetben Zrínyi utca) ingatlanokon található, az önkormányzat tulajdonában álló villamos energia hálózatot,
2. a tatai 1994/34, 1994/35, 1994/36, 1994/37 és 1994/38 hrsz.-ú (természetben Bacsó Béla lakótelep), a tatai 1993/15 hrsz.-ú (természetben Temesvári utca), a tatai 1984/2 hrsz.-ú (természetben

Zrínyi utca) ingatlanokon található, az önkormányzat tulajdonában álló villamos energia hálózatot átadja az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére,

3. felhatalmazza a polgármestert az átadáshoz szükséges eljárás lefolytatására és a szükséges megállapodások megkötésére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
4/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata**

Döntés az egyes önkormányzati ingatlanokon található villamos energia hálózat átadásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. tekintettel arra, hogy közvetlenül önkormányzati feladat és hatáskör ellátását vagy a közhatalom gyakorlását nem szolgálja - kivonja a korlátozottan forgalomképes vagyoni körből és üzleti vagyonná minősíti a tatai 1994/34, 1994/35, 1994/36, 1994/37 és 1994/38 hrsz.-ú (természetben Bacsó Béla lakótelep), a tatai 1993/15 hrsz.-ú (természetben Temesvári utca), a tatai 1984/2 hrsz.-ú (természetben Zrínyi utca) ingatlanokon található, az önkormányzat tulajdonában álló villamos energia hálózatot,
2. a tatai 1994/34, 1994/35, 1994/36, 1994/37 és 1994/38 hrsz.-ú (természetben Bacsó Béla lakótelep), a tatai 1993/15 hrsz.-ú (természetben Temesvári utca), a tatai 1984/2 hrsz.-ú (természetben Zrínyi utca) ingatlanokon található, az önkormányzat tulajdonában álló villamos energia hálózatot átadja az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére,
3. felhatalmazza a polgármestert az átadáshoz szükséges eljárás lefolytatására és a szükséges megállapodások megkötésére.

Határidő: értesítésre: 2019. február 5.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

4. N A P I R E N D

a.) A „Gyermekbarát város” 2018. évi intézkedési tervében foglaltak teljesüléséről

b.) A „Gyermekbarát város” 2019. évi intézkedési tervének meghatározása

Előterjesztő: Dr. Beró Henrietta alpolgármester

Előadó: Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, az

előterjesztő, Dr. Beró Henrietta kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést, illetve van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri humán és ügyrendi bizottság elnökét, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság részéről Viczenáné Czégény Ágnes, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja mind a 2018 évi intézkedési terv teljesülését mind a 2019 évi intézkedési terv meghatározását a képviselő-testület számára.

Viczenáné Czégény Ágnes képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a „Gyermekbarát város” intézkedési tervben meghatározott feladatok 2018. évi teljesítésének elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Gyermekbarát város” intézkedési tervben meghatározott feladatok 2018. évi teljesüléséről szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a „Gyermekbarát város” intézkedési tervben meghatározott feladatok
2018. évi teljesítésének elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Gyermekbarát város” intézkedési tervben meghatározott feladatok 2018. évi teljesüléséről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Beró Henrietta alpolgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a „Gyermekbarát Város” program 2019. évi intézkedési tervének elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Gyermekbarát város” program 2019. évi intézkedési tervét megtárgyalta és elfogadta.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a „Gyermekbarát Város” program 2019. évi intézkedési tervének
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Gyermekbarát város” program 2019. évi intézkedési tervét megtárgyalta és elfogadta.

Határidő: a programtervben foglaltak szerint, a képviselő-testület tájékoztatására 2020. február 28.

Felelős: Dr. Beró Henrietta alpolgármester

5. NAPIREND

Tata Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán esélyegyenlőségért felelős munkatárs
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az előterjesztés arról szól, hogy a törvényi előírásnak megfelelően készíteni kell a városra vonatkozóan egy esélyegyenlőségi programot újabb 5 évre. Elkészítették és több fórumon is megtárgyalták. Az esélyegyenlőségi célcsoportokra vonatkozó szempontokat megalkották mind a nők, gyermekek, mélyszegénységben élők, idősek és fogyatékkal élőkre vonatkozóan. A fórumokon ezeket meg is vitatták és így került ide a képviselő-testület elé az anyag.

A városban működő három nemzetiségi önkormányzat is megtárgyalta és véleményezte az előterjesztést. Köszöni Bálint Anitának a humánszolgáltatási iroda munkáját. Jegyző asszonynak is köszöni a feladat összefogását, mert egy nagy munkán vannak túl és úgy gondolja, ez olyan anyag lett, amely valóban Tatáról tud szólni. Köszöni mindenkinek a segítő közreműködését. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri humán és ügyrendi bizottság elnökét, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság részéről Vickzenáné Czégény Ágnes, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja az esélyegyenlőségi programot.

Viczenáné Czégény Ágnes képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 4 tagja, egyhangú 4 igen szavazattal támogatta az esélyegyenlőségi program elfogadását.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, maga is csatlakozik azokhoz a véleményekhez, hogy ez egy nagyon komoly munkát tartalmazó közel 100 oldalas előterjesztés, amelyben nagy szerepe volt az intézményeknek, illetve a saját apparátusuknak is, hogy ez elkészüljön. Ez az anyag összességében nemcsak terjedelmében, hanem tartalmánál fogva is megfelel azoknak a törvényi elvárásoknak, így a képviselő testület nyugodtan hátra dőlhetne, hogy ezt a feladatot 5 évre letudja, teljesítette.

Úgy gondolja, ha egy kicsit közelebb mennek az anyaghoz és csak egy részt emel ki belőle, az időseket érintő ügyeket. A helyzetelemzés jól tartalmazza azokat a problémákat, amelyek az időskorúakkal kapcsolatosan feladatot jelentenek az önkormányzat számára az elkövetkezendő időszakban. Folyamatosan nő az élettartam, így a lakosság részarányában lassan meg fogják közelíteni az ¼-ed részt. Most még kevesebb, de úgy gondolja, ez a tendencia folytatódni fog. Ha az idők helyzetét nézik és megemlíti két statisztikai adatot, hogy mennyire problematikus ennek a korosztálynak a helyzete. Az egyik, hogy az elmúlt 7 év összehasonlításában az egészségügyi és szociális költségekre fordított összegek részaránya a GDP-ben 0,4 %-kal emelkedett, miközben más területeken lényegesen magasabb részarányt képviselnek a költségvetésen belül. A másik adat amely figyelmeztet, hogy az életszínvonal megőrzése, a közszolgáltatások fejlesztése kapcsán lesz tennivalója az önkormányzatoknak. Ha valaki figyelte a statisztikákat, az idei nyugdíjemelést 2,7 %-os volt, miközben a legpesszimistább gazdaságkutatók előrejelzése szerint is a nettó átlagbér alakulása meghaladta a 8,5 %-ot, de az optimista becslések szerint ez elérheti a 11 - 11,5 %-ot is. Úgy gondolja, nőni fog az olló az életszínvonal tekintetében a nyugdíjasok és az aktív korúak, foglalkoztatottak között. Senki ne gondolja azt, hogy a nyugdíjas fogyasztói korszak az olyan szinten alakul, tekintettel a keresetek alakulására, mint ami az átlagos inflációt jelenti ma Magyarországon.

Gondot okoz az öregek folyamatos szociális ellátása, és az intézményes gondozási lehetőségek fejlesztésének az ügyei. Az előterjesztés két területet emel ki mint feladatot az általános megállapítások mellett, hogy törődni kell a nyugdíjasokkal. Az egyik, hogy fejleszteni kell a szakosított ellátást biztosító szociális intézményt, illetve valamilyen megoldást kell találni a Kocsi utcai ingatlan működési megoldására. Úgy gondolja, ennél sokkal szélesebb körű feladatok vannak az önkormányzatok számára, ilyen a házi gondozás ügye, illetve még lehetne sorolni. Hozzá kell tenni, hogy az önkormányzati támogatási rendszer, illetve a központi költségvetés, amelyre hivatkozott, nem biztosít elegendő forrásokat, hogy ezeket az ügyeket kezelni tudják. Itt a felelőssége a képviselő-testületnek, és ezt lehetne folytatni más területeken is, de a rendelkezésre álló időkeret ezt nem teszi lehetővé, hogy részletesen beszéljenek róla.

Az elkövetkezendő időszakban folyamatosan kell keresni a forrásokat, lehetőségeket arra, hogy ezeken a folyamatosan jelentkező gondokon, problémákon segíteni tudjanak.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, az esélyegyenlőségi program tartalmazza mindazt, amelyet kell, hogy tartalmazzon. Átfogóan mindent taglal és bemutat. Egy kérdése lenne, bár benne van az anyagban és a képviselőtársával ellentétben ő a fiatalokkal foglalkozó anyaghoz kapcsolódna, hogy évek óta nem sikerül az ifjúsági klubot újraéleszteni Tatán. Minden iskolában működik, programokkal a város életébe is bekapcsolódnak, minden évben van diák-közmeghallgatás, amelyen részt szokott venni. A problémája, hogy összefogva a fiatalokat, hiányzik egy ifjúsági klub. Tudja, hogy ez nehéz feladat, aki mindezt felügyelné és az összes intézménnyel működtetné. Kérdése, hogy ennek személyi feltétel az oka, hogy még mindig nem sikerült újraéleszteni, vagy más problémák vannak a háttérben. Reméli, hogy megoldódik, mert a város ifjúságának igénye lenne rá.

M i c h l Miklós képviselő elmondja, nem nemzeti radikálisként, hanem egyszerű öregemberként szeretne megjegyzést tenni. Olyan gyerekeket kell nevelni, akik a szülőket tisztelő szeretetből eltartják és akkor megoldódik a probléma, az esély pedig soha nem lesz egyenlő.

M i c h l József polgármester megjegyzi, az Alpolgármester asszony reagálni fog az ifjúsági témára.

Megköszöni, hogy csak ilyen felvetések születtek, amely azt jelenti, hogy egyrészt jól dolgoznak, másrészt pedig jó ez az anyag. Tatán, amit lehet és ami a város feladata és itt nem csak a kötelező, hanem azon felüli feladata, abból sokat vállalnak és köszöni ezt a tatai civil szervezeteknek is, az intézményeiknek, a hivatalnak. Úgy gondolja, sok mindenben nagyot léptek előre.

A nyugdíjakkal kapcsolatban nincsen sok beleszólásuk, de ezt mindig el lehet mondani, viszont nem emlékszik olyan időszakra amióta él, hogy ne mondták volna, hogy még mindig kevesek a nyugdíjak. Ez egy általános jó megfogalmazása annak, hogy mindig lehetne több, ahogy szokták mondani, nincs az a szekér, amelyre még ne férne. Ő sem elégedett a nyugdíjak összegével, de úgy gondolja, hogy Magyarországon senki sem elégedett vele. Az a megállapítás, hogy csak 0,4 %-kal nőtt a GDP-ben az aránya ennek a területnek, ahhoz azt is tegyék hozzá, hogy folyamatosan nő a GDP maga is. Tehát a %-os megfogalmazás mögötti konkrét számok is izgalmasak, meg az, hogy mire tudják ezeket költeni.

A városban működő szociális ellátás tekintetében minden területet jól lefedtek. Ezért köszönet a Máltai Szeretetszolgálatnak, a Caritasnak, a Vöröskeresztnek, mert nagyon sokat átvállaltak ebből.

Ahogy maga is szokta hangsúlyozni, bár a Képviselő úr megelőzte, hogy az alkotmányban, Alaptörvényben foglaltak szerint, bár önmagában is szomorú, hogy ezt bele kellett foglalni, de mindenkinek szülőtartási kötelezettsége van.

Abból indulnak ki, hogy első a gyermek az, akinek kötelessége az édesanyját, édesapját haláláig a lehető legmértőbben ápolni, segíteni, támogatni. Amennyiben erre nincs sajnálatos módon lehetősége, vagy nem édesanyaként, édesapaként élte le az életét, akkor a közösségre kell, hogy számíton, de akkor jönnek és a kötelességük segíteni. Mindent megtesznek ezért.

A holnapi napra meghívta képviselőtársait, hogy nézzék meg közösen a szociális otthon hogyan működik, milyen magas színvonalú szakmai munka folyik ott, azzal együtt, hogy az infrastrukturális fejlesztést meg soha nem tudják abbahagyni, mert arra mindig szükség van.

Azon is sok minden lemérhető, és hála Istennek, hogy Tatán 200 közfoglalkoztatottal dolgoztak az elmúlt esztendőben folyamatosan és mostanra 30-at sem tudnak összeszedni. Ez nem azért van mert ellustultak, nem hajlandóak dolgozni, elköltöztek Tatáról, hanem mert elmentek piaci munkahelyre és rendes fizetésért tudnak dolgozni, ezért ezek az emberek kiestek a támogatási körükből, mert nincsenek segítyezésre kényszerülve és nem kell ilyen formában segíteni az életüket. Az esélyüket azzal tudták támogatni, segíteni, hogy visszasegítették őket a munka világába és utána segítettek nekik a piacon normál munkahelyet találni.

Az ifjúsági témára megkéri Alpolgármester asszonyt, hogy reagáljon.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester elmondja, örül a felvetésnek és köszöni, hogy megfogalmazódott az ifjúsági klub kérdésköre. Úgy gondolja, Képviselő asszony biztos emlékszik még Dózsa Eszterre, aki egy fantasztikus diákpolgármester volt. Nehéz volt az ő szellemiségének és aktivitásának megfelelő utódot találni és a növekvő generációkból kinevelni. Most a diákönkormányzat 1,5 éves kemény munka után összeért, szépen tudnak együtt dolgozni. Kelemen Anna a diákpolgármester aki az Eötvös József Gimnáziumban másodéves tanuló és ismét őt választották meg. Van két helyettese Kupfer Tamás, aki a Bláthy Ottó iskola tanulója és Etter-Domosztay Gergely aki a Vaszary János Általános Iskola tanulója. Meg kellett őket tanítani arra, hogyan lehet közösséget szervezni. Ebben nagyon sok munkája volt dr. Varga András képviselő úrnak, és Robozné Schönfeld Zsuzsannának, amelyet megköszön. Elvitték őket képzésre és a Gyermekbarát Város program tartalmazta a GYIÖT-ös képzést a Gyermek Ifjúsági és Önkormányzati Társulásnak kifejezetten a vezető képzésére tudták elvinni a gyerekeket. Úgy gondolja, hogy ebben az évben váltak alkalmassá arra, hogy továbblépjenek, szintet lépjenek. A programrendszer rendbe kellett tenni, új szervezeti és működési szabályzatot kellett létrehozni, amely kiküszöböli azt a hibát és nehézséget, hogy évente kell nekik újra választani vezetőket, tehát a folytonosság biztosítása nehézkes volt. De most már ezt a problémát sikerült megoldani és ezt a helyzetet áthidalni. Így a felnövekvő generációt folyamatosan vonják be a közösségi élet szervezésébe. Bíz benne, hogy idén szintet tudnak lépni és reményeik szerint ősz tájárára az ifjúsági klubot be tudják indítani.

M i c h l József polgármester a történelmi hűség kedvéért hozzáteszi, hogy bérelt helyiségben működtettek adományokból és önkormányzati támogatásokból felszerelt kiváló, nagyszerű klubot, amelyet azok verték szét, akiknek csinálták. Embert fizettek és megvalósították, de azok akiknek az esélyét akarták segíteni és felhozni, úgy gondolták, nehogy más is jól érezze ott magát és rendesen szétverték a klubot. Emiatt nehezen tudnak újra nekiveselkedni, hogy valami olyat hozzanak létre, amely jól fenntartható és nem veszi diszkriminációnak az, akit onnan kitiltanak, ha nem tud viselkedni. Egy megoldás lehet erre, hogy hozzanak létre egy klubot az új művelődési házban, illetve abban a szórakoztató központban, amelyet a Magyary Zoltán Művelődési Központ helyén szeretnének megvalósítani, annak az átépítésével, felújításával. Ennek a nagy feladatnak így eleget tudnának tenni és ott egy méltó körülményt tudnának biztosítani nemcsak a felnőtteknek, hanem a fiataloknak is.

S a s v á r i Beáta képviselő megköszöni Alpolgármester asszonynak a választ. Lehet, hogy félreértés volt a mondandójában, mert nem a diákpolgármesterek megfelelőségéről volt kétsége, hiszen mindig kiválasztódik a közösségből az erre a feladatára legjobban alkalmas személy, aki a legjobban összefogja a fiatalokat. Azt kérdezte, hogy mi lehet egy városi klub meglétének az oka, a személyi feltétel, a tárgyi, vagy azok a helyzetek és események, amelyet Polgármester úr is mondott. Nem érti miért nem működött megfelelően, mert mindenhol vannak olyan személyek, egyének, fiatalok akik kicsit deviáns viselkedésükkel bomlasztják a normál közösséget, de ezt tudni kell kezelni, akár kizárással büntetni.

Azért érdeklődött, hogy van-e olyan személy, vezető, aki a város fiataljait összefogva tud egy ilyen közösséget, normális viselkedéssel és programokkal összefogni. Reméli, hogy megvalósul, ahogy Polgármester úr is említette, hogy a művelődési ház kapcsán megvalósulhat a jövőben, ahogy korábban szó volt róla, hogy az Építők parkjában lesz nyilvános WC stb., de ő a most és az elmúlt ügyekről beszél és reméli, hogy ez is megvalósul.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, Alpolgármester asszony ezért mondta el, hogy a személyi feltételek is újra megerősödnek és reméli, hogy a mostani diákönkormányzat képes arra, hogy ezt a munkát nagyban segítse. Ahogy szokta mondani, először közösséget kell teremteni és ahhoz az infrastruktúrát felállítani. Templomot is akkor építenek, amikor már van egy hívő közösség, akik szeretnének maguknak egy templomot. Jó, hogy a fiatalok aktív részesei ennek a kialakításnak.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata város 2019-2023. évekre szóló esélyegyenlőségi programjának elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/12-8/2019. előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja Tata Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
Tata város 2019-2023. évekre szóló esélyegyenlőségi programjának
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/12-8/2019. előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja Tata Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: 2019. január 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

6. N A P I R E N D

Tájékoztató az Európai Unió pályázatokról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési
irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, ahogy korábban is megszokhatták a képviselőtársai, minden hónapban beszámolnak az összes pályázatuk állásáról.

Kiemeli, hogy kiírásra került a Csillagsziget Bölcsőde konyhájának a felújítására a közbeszerzési kiírás. Áadták a munkaterületet a Kőfaragó-ház felújítására és az Építők parkjában meg is kezdődött a munka. A területátadás december végén megtörtént, ha arra sétálnak, akkor láthatják, hogy a csapadékvíz elvezető rendszer torkolati művét az Öreg-tóba való bevezetésével kezdték meg a munkát és folytatódni fog tovább a Vértesszőlősi út alatt az útvágást követően a Deák Ferenc utca sarkán lesz a befogadója ennek a csapadékcsatornának. Ezután elindul a parkoló építése is. A pénteki napon fogják tájékoztatni az ott működő cégeket, tulajdonosokat, bérlőket a munka folyamatáról és erre a beszélgetésre 9:00 órára a képviselőtársait is meghívta. Ha valakit érdekel, akkor szeretettel látja. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri humán és ügyrendi bizottság elnökét, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság részéről Viczenáné Czégény Ágnes, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület számára.

Viczenáné Czégény Ágnes képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 4 tagja, egyhangú 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a pályázatokról szóló beszámolót.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az Európai Unió pályázatairól szóló döntés meghozatalát, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az aktuális pályázatokra vonatkozó beszámolót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
8/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
az Európai Unió pályázatairól szóló tájékoztatóról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az aktuális pályázatokra vonatkozó beszámolót.

7. N A P I R E N D

Az önkormányzat által fenntartott intézmények magasabb vezetői pályázatainak kiírása (*Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény, Tatai Fürdő Utcai Néphagyományörző Óvoda*)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, két intézmény esetében kell pályázatot kiírni: a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény és a Tatai Fürdő Utcai Néphagyományörző Óvoda esetében.

A 2. határozati javaslatban javítottak és a kivetítőn már a helyes dátum szerepel a pályázat beadásának, illetve elbírálásának határidejeként. Az Egészségügyi Közlönyhöz kellett igazodni, emiatt kéri a megértését a képviselőtársainak.

A 3. határozati javaslatnál javasolja Robozné Schönfeld Zsuzsanna nevét beírni, hogy ő vegyen részt a képviselő-testület részéről a bizottsági munkában. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a pályázati kiírásokat.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja Tatai Fürdő utcai Néphagyományörző Óvoda magasabb-vezetői pályázat kiírásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Tatai Fürdő utcai Néphagyományörző Óvoda magasabb vezetői beosztás ellátására az I/12-2/2019. előterjesztés 1. sz. mellékletét képező pályázati kiírás szerint.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
Tatai Fürdő utcai Néphagyományörző Óvoda magasabb-vezetői
pályázat kiírásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Tatai Fürdő utcai Néphagyományörző Óvoda magasabb vezetői beosztás ellátására az I/12-2/2019. előterjesztés 1. sz. mellékletét képező pályázati kiírás szerint.

Határidő: közzétételre, 2019. március 1.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény magasabb-vezetői pályázata kiírásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény magasabb vezetői beosztás ellátására az I/12-2/2019. előterjesztés 2. sz. mellékletét képező pályázati kiírás szerint azzal a módosítással, hogy a pályázat benyújtásának 2019. április 1., míg elbírálásának április 30. a határideje.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény magasabb-vezetői
pályázata kiírásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény magasabb vezetői beosztás ellátására az I/12-2/2019. előterjesztés 2. sz. mellékletét képező pályázati kiírás szerint azzal a módosítással, hogy a pályázat benyújtásának 2019. április 1., míg elbírálásának április 30. a határideje.

Határidő: közzétételre, 2019. február 1.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény intézményvezetői pályázatát véleményező bizottság megválasztásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a törvény végrehajtásáról az egészségügyi intézményekben rendelkező 356/2008.(XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével- intézménye magasabb vezetői beosztására kiírt pályázat véleményezésére a beosztás feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:

A benyújtott pályázatok véleményezésére a Képviselő-testület felkéri:

- Megbízási, illetve munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt személyt (megbízási, illetve munkáltatói jogkörrel nem rendelkező tag) Robozné Schönfeld Zsuzsannát,
- a közalkalmazotti tanács tagját, ennek hiányában a közalkalmazotti képviselőt, és
- a szakma szerint illetékes egészségügyben működő szakmai kamara, ennek hiányában érdekképviselői szövetség, illetőleg egyesület képviselőjét, hogy a bizottság munkájában vegyen részt.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata**

**Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény intézményvezetői pályázatát
véleményező bizottság megválasztásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a törvény végrehajtásáról az egészségügyi intézményekben rendelkező 356/2008.(XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével- intézménye magasabb vezetői beosztására kiírt pályázat véleményezésére a beosztás feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:

A benyújtott pályázatok véleményezésére a Képviselő-testület felkéri:

- Megbízási, illetve munkáltatói jogkör gyakorlója által kijelölt személyt (megbízási, illetve munkáltatói jogkörrel nem rendelkező tag) Robozné Schönfeld Zsuzsannát,
- a közalkalmazotti tanács tagját, ennek hiányában a közalkalmazotti képviselőt, és
- a szakma szerint illetékes egészségügyben működő szakmai kamara, ennek hiányában érdekképviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjét, hogy a bizottság munkájában vegyen részt.

Határidő: 2019. április 30.

Felelős: Michl József polgármester

8. N A P I R E N D

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester ismeretei a napirendi pontot. Elmondja, dr. Nagy István agrár miniszter úrnak a levelét kiosztotta, aki a „Ramsari Város” címhez gratulált illetve elismerő szavait megküldte a pirotechnikai eszközök korlátozásáról szóló döntésükhöz is.

37 határozat szerepel a két ülés közötti anyagban, amely soknak tűnhet, de a nagy része végrehajtási határidő meghosszabbításáról szól. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Kérdés, hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/12-10/2019. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
Beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/12-10/2019. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

S z a v a z á s r a bocsátja a 369/2016. (X.27.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 369/2016. (X.27.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Kakas utcai gazdasági területre vonatkozóan - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjára módosítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
13/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 369/2016. (X.27.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 369/2016. (X.27.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Kakas utcai gazdasági területre vonatkozóan - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjára módosítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 436/2016. (XII.16.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 436/2016. (XII.16.) Tata Kt. határozat - Tata-Agostyán városrész településrendezési eszközei felülvizsgálatának kezdeményezéséről - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
14/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 436/2016. (XII.16.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 436/2016. (XII.16.) Tata Kt. határozat - Tata-Agostyán városrész településrendezési eszközei felülvizsgálatának kezdeményezéséről - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 476/2016. (XII.15.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 476/2016. (XII.15.) Tata Kt. határozat - a balatonszepezdi 1400 hrsz-ú tábor hasznosításáról - végrehajtási határidejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
15/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 476/2016. (XII.15.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 476/2016. (XII.15.) Tata Kt. határozat - a balatonszepezdi 1400 hrsz-ú tábor hasznosításáról - végrehajtási határidejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 30/2017. (I.25.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 30/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat - Tata Építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Nagykert városrész és a Látóhegyi kiskertes mezőgazdasági területekre vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
16/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 30/2017. (I.25.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 30/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat - Tata Építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Nagykert városrész és a Látóhegyi kiskertes mezőgazdasági területekre vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 32/2017. (I.25.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat -Tata településrendezési eszközeinek felülvizsgálatáról az Angolkert és az Olimpiai Edzőtábor és a volt Pezsgőgyár körüli területre vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
17/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 32/2017. (I.25.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat -Tata településrendezési eszközeinek felülvizsgálatáról az Angolkert és az Olimpiai Edzőtábor és a volt Pezsgőgyár körüli területre vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 448/2017. (XII.20.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 448/2017.(XII.20.) Tata Kt. határozatának - a Látó-hegyi utak elnevezésének kezdeményezéséről - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
18/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 448/2017. (XII.20.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 448/2017.(XII.20.) Tata Kt. határozatának - a Látó-hegyi utak elnevezésének kezdeményezéséről - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 450/2017. (XII.20.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 450/2017.(XII.20.) Tata Kt. határozatának - a Grébicsi hegyi utak elnevezéséről - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
19/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 450/2017. (XII.20.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 450/2017.(XII.20.) Tata Kt. határozatának - a Grébicsi hegyi utak elnevezéséről - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 16/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 16/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan, kiemelten az önkormányzati tulajdonú 456/7 helyrajzi számú ingatlan kedvezőbb hasznosíthatósága érdekében - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
20/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 16/2018. (I.31.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 16/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan, kiemelten az önkormányzati tulajdonú 456/7 helyrajzi számú ingatlan kedvezőbb

hasznosíthatósága érdekében - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 17/2018. (I.31.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 17/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Május 1. út – Keszthelyi utca – Új út – Oroszlányi utca által határolt területre vonatkozóan - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
21/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 17/2018. (I.31.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 17/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Május 1. út – Keszthelyi utca – Új út – Oroszlányi utca által határolt területre vonatkozóan - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 56/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 56/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről az Építők parkja – büfésor területére vonatkozóan - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
22/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 56/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 56/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről az Építők parkja – büfésor területére vonatkozóan - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 58/2018. (II.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 58/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
23/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 58/2018. (II.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 58/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 59/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 59/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről a gépjárművek elhelyezésére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
24/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 59/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 59/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről a

gépjárművek elhelyezésére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 60/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 60/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Parkban a Pokker dűlői vízfolyástól nyugatra eső területen a megengedett legnagyobb építménymagasság értékének növelésére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
25/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 60/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 60/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Parkban a Pokker dűlői vízfolyástól nyugatra eső területen a megengedett legnagyobb építménymagasság értékének növelésére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 61/2018. (II.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - a tatai Déli Ipari Park még külterületi részeinek belterületbe vonásáról - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
26/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 61/2018. (II.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/2018. (II.28.) Tata Kt. határozat - a tatai Déli Ipari Park még külterületi részeinek belterületbe vonásáról - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 90/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 90/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
27/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 90/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 90/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 91/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 91/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - a Déli Ipari Park területének növelésére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
28/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 91/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 91/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - a Déli Ipari Park területének növelésére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 92/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 92/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a 1363/71 és 1363/72 hrsz.-ú vízgazdálkodási területre vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
29/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 92/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 92/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a 1363/71 és 1363/72 hrsz.-ú vízgazdálkodási területre vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 93/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 93/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Dob utca és a Toldi Miklós utca tervezett gyűjtőúti átkötésére és környezetére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
30/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata**

a 93/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 93/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Dob utca és a Toldi Miklós utca tervezett gyűjtőúti átkötésére és környezetére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 94/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 94/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
31/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 94/2018. (III.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 94/2018. (III.28.) Tata Kt. határozat - Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan - végrehajtási idejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 145/2018.(IV.25.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2018.(IV.25.) Tata Kt. határozat - Városfejlesztési megállapodás megkötése a SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.-vel - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
32/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 145/2018.(IV.25.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2018.(IV.25.) Tata Kt. határozat - Városfejlesztési megállapodás megkötése a SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.-vel - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 168/2018. (V.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 168/2018. (V.31.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről Tata 1850/8 és 1842 hrsz.-ú ingatlanok esetében - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
33/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 168/2018. (V.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 168/2018. (V.31.) Tata Kt. határozat - Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről Tata 1850/8 és 1842 hrsz.-ú ingatlanok esetében - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 295/2018. (IX.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 295/2018. (IX.26.) Tata Kt. határozat - a Tata, 2201/1 hrsz.-ú ingatlan – Bacsó Béla út Agostyáni út kereszteződésénél található terület – jövőbeni hasznosításáról - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
34/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 295/2018. (IX.26.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 295/2018. (IX.26.) Tata Kt. határozat - a Tata, 2201/1 hrsz.-ú ingatlan – Bacsó Béla út Agostyáni út kereszteződésénél található terület – jövőbeni hasznosításáról - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 311/2018.(IX.26.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 311/2018.(IX.26.) Tata Kt. határozat - az ÉDV Zrt-vel kötött szolgalmi jog alapítására vonatkozó előzetes megállapodásról –végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
35/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 311/2018.(IX.26.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 311/2018.(IX.26.) Tata Kt. határozat - az ÉDV Zrt-vel kötött szolgalmi jog alapítására vonatkozó előzetes megállapodásról –végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 349/2018. (X.31.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 349/2018. (X.31.) Tata Kt. határozat - a Tata, 1874/2 hrsz.-ú ingatlannal – Tata, Öregvár olasz bástyája - kapcsolatos döntés meghozataláról - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
36/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a 349/2018. (X.31.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 349/2018. (X.31.) Tata Kt. határozat - a Tata, 1874/2 hrsz.-ú ingatlannal – Tata, Öregvár olasz bástyája - kapcsolatos döntés meghozataláról - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 381/2018.(XI.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 381/2018. (XI.28.) Tata Kt. határozat - a szigetüzemű kamerarendszer szükségességéről, és a megfigyelendő közterületek kijelöléséről - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
37/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
381/2018.(XI.28.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 381/2018. (XI.28.) Tata Kt. határozat - a szigetüzemű kamerarendszer szükségességéről, és a megfigyelendő közterületek kijelöléséről - végrehajtási határidejét 2019. június 30. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. június 30.
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 432/2017.(XII.20.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 432/2017.(XII.20.) Tata Kt. határozat – Kulturális Koncepció 2018. évi feladattervének végrehajtása - végrehajtási határidejét 2019. február 28. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
38/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
432/2017.(XII.20.)Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 432/2017.(XII.20.) Tata Kt. határozat – Kulturális Konceptió 2018. évi feladattervének végrehajtása - végrehajtási határidejét 2019. február 28. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata, Fényes fasor mentén található tatai 1363/102 és 1363/103 hrsz.-ú ingatlanok jövőbeni hasznosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a tatai 1363/103 és 1363/102 hrsz.-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó és a 172/2018. (V.31.) Tata Kt. határozattal elfogadott tartalmú pályázati felhívás ismételt közzétételére azzal, hogy a pályázatok benyújtása folyamatos és amennyiben adott hónapban érkezik be pályázat, úgy a pályázati felhívás adott hónap végével felfüggesztésre kerül és a benyújtott pályázat a következő hónap képviselő-testületi ülésén kerül elbírálásra.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
39/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
Tata, Fényes fasor mentén található tatai 1363/102 és 1363/103 hrsz.-ú
ingatlanok jövőbeni hasznosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a tatai 1363/103 és 1363/102 hrsz.-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó és a 172/2018. (V.31.) Tata Kt. határozattal elfogadott tartalmú pályázati felhívás ismételt közzétételére azzal, hogy a pályázatok benyújtása folyamatos és amennyiben adott hónapban érkezik be pályázat, úgy a pályázati felhívás adott hónap végével felfüggesztésre kerül és a benyújtott pályázat a következő hónap képviselő-testületi ülésén kerül elbírálásra.

Határidő: pályázati felhívás közzétételére: 2019. február 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Rend-ház Kft.-vel kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. módosítja a 422/2018. (XII.20.) Tata Kt. határozatát azzal, hogy a határozat a) bekezdése helyébe az alábbi szöveg kerül: „Az Alapító a kizárólagos tulajdonában lévő, egyszemélyes Tatai Rend-ház Kft. törzstőkéjét 3.000.000 Ft-ról azaz hárommillió forintról 13.000.000.-Ft-ra, azaz tizenhárommillió forintra, összesen 10.000.000.-Ft-tal, azaz tízmillió forinttal felemeli. A törzstőke felemelésére akként került sor, hogy a Tata Város Önkormányzata Alapító Lengyel Barnabás ingatlanforgalmi-szakértő által meghatározott értékben az Alapító kizárólagos tulajdonát képező 10090 hrsz.-ú 3334 m² területű, kivett könyvtár megnevezésű ingatlan 50 évre szóló, 10.000.000.-Ft, azaz tízmillió forint értékű használati jogát a mai napon nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – apportként – a Társaság tulajdonába adja és a tőkeemelésnek megfelelően módosítja a Társaság Alapító Okiratát.”
2. elfogadja a I/12-10/2019. számú előterjesztés mellékletét képező a Tata Város Önkormányzata és a Tatai Rend-ház Kft. között a használati jog apportálására létrejött megállapodás módosítására vonatkozó szerződést,
3. felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
40/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a Tatai Rend-ház Kft.-vel kapcsolatos döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. módosítja a 422/2018. (XII.20.) Tata Kt. határozatát azzal, hogy a határozat a) bekezdése helyébe az alábbi szöveg kerül: „Az Alapító a kizárólagos tulajdonában lévő, egyszemélyes Tatai Rend-ház Kft. törzstőkéjét 3.000.000 Ft-ról azaz hárommillió forintról 13.000.000.-Ft-ra, azaz tizenhárommillió forintra, összesen 10.000.000.-Ft-tal, azaz tízmillió forinttal felemeli. A törzstőke felemelésére akként került sor, hogy a Tata Város Önkormányzata Alapító Lengyel Barnabás ingatlanforgalmi-szakértő által meghatározott értékben az Alapító kizárólagos tulajdonát képező 10090 hrsz.-ú 3334 m² területű, kivett könyvtár megnevezésű ingatlan 50 évre szóló, 10.000.000.-Ft, azaz tízmillió forint értékű használati jogát a mai napon nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – apportként – a Társaság tulajdonába adja és a tőkeemelésnek megfelelően módosítja a Társaság Alapító Okiratát.”

2. elfogadja a I/12-10/2019. számú előterjesztés mellékletét képező a Tata Város Önkormányzata és a Tatai Rend-ház Kft. között a használati jog apportálására létrejött megállapodás módosítására vonatkozó szerződést,
3. felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: értesítésre: 2019. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Öreg-tó Kft.-vel kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja az 57/2017. (II.23.) Tata Kt. határozatát azzal, hogy a határozat 3. bekezdése helyébe a következő szöveg kerül: „felkéri a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetőjét, hogy az együttműködési megállapodás tapasztalatairól minden év február 28. napjáig készítsen éves beszámolót és tegyen javaslatot a kft. eredményből való részesedése mértékének növelésére.”

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
41/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft.-vel kapcsolatos döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja az 57/2017. (II.23.) Tata Kt. határozatát azzal, hogy a határozat 3. bekezdése helyébe a következő szöveg kerül: „felkéri a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetőjét, hogy az együttműködési megállapodás tapasztalatairól minden év február 28. napjáig készítsen éves beszámolót és tegyen javaslatot a kft. eredményből való részesedése mértékének növelésére.”

Határidő: értesítésre: 2019. február 5.
illetve minden év február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Településszerkezeti Terv módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Város Építési Szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 28/2018. (XII.20.) önkormányzati rendelethez kapcsolódóan a I/12-10 /2019. számú előterjesztés 2.számú mellékletét képező településszerkezeti terv módosítását elfogadja, ezen határozatot a szabályozási terv módosítással egységesen kell kezelni.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a Településszerkezeti Terv módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Város Építési Szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 28/2018. (XII.20.) önkormányzati rendelethez kapcsolódóan a I/12-10/2019. számú előterjesztés 2.számú mellékletét képező településszerkezeti terv módosítását elfogadja, ezen határozatot a szabályozási terv módosítással egységesen kell kezelni.

Határidő: értesítésre 2019. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a visszatérő forrásokról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/12-10/2019. előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a visszatérő forrásokkal kapcsolatos tájékoztatót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a visszatérő forrásokról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/12-10/2019. előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a visszatérő forrásokkal kapcsolatos tájékoztatót elfogadja.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az IGH vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló illetmény megállapításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Recsák Máriának az Intézmények Gazdasági Hivatala (2890 Tata, Bercsényi u. 1.) vezetőjének a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 179/2018. (V.31.) Tata Kt. határozatában foglalt járandóságán felül - 2019. január 1. napjától a garantált illetménynél magasabb összegű illetményét növeli 61.145 Ft/ hó, azaz Hatvanegyezer-egyszáznegyvenöt Ft/hó összeggel.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
az IGH vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló illetmény
megállapításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Recsák Máriának az Intézmények Gazdasági Hivatala (2890 Tata, Bercsényi u. 1.) vezetőjének a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 179/2018. (V.31.) Tata Kt. határozatában foglalt járandóságán felül - 2019. január 1. napjától a garantált illetménynél magasabb összegű illetményét növeli 61.145 Ft/ hó, azaz Hatvanegyezer-egyszáznegyvenöt Ft/hó összeggel.

Határidő: 2019. január 31.

Felelős: Michl József, polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Kuny Domokos Múzeum vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló illetmény megállapításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Schmidtmayer Richárd a Kuny Domokos Múzeum (2890 Tata, Öregvár, Váralja u. 1.-3.) vezetőjének a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 206/2017. (V.31.) Tata Kt. határozatában foglalt járandóságán felül - 2019. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig a garantált illetménynél magasabb összegű illetményét növeli 69.600 Ft/ hó, azaz Hatvankilencezer-hatszáz Ft/hó összeggel.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a Kuny Domokos Múzeum vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló
illetmény megállapításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Schmidtmayer Richárd a Kuny Domokos Múzeum (2890 Tata, Öregvár, Váralja u. 1.-3.) vezetőjének a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 206/2017. (V.31.) Tata Kt. határozatában foglalt járandóságán felül - 2019. január 1. napjától 2019.

december 31. napjáig a garantált illetményénél magasabb összegű illetményét növeli 69.600 Ft/ hó, azaz Hatvankilencezer-hatszáz Ft/hó összeggel.

Határidő: 2019. január 31.

Felelős: Michl József, polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló illetmény megállapításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sinkó Ildikó a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár (2890 Tata, Váralja u. 4.) vezetőjének a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 123/2018. (IV.25.) Tata Kt. határozatában foglalt járandóságán felül - 2019. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig a garantált illetményénél magasabb összegű illetményét növeli 70.900 Ft/ hó, azaz Hetvenezer-kilencszáz Ft/hó összeggel.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének munkáltatói döntésen
alapuló illetmény megállapításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sinkó Ildikó a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár (2890 Tata, Váralja u. 4.) vezetőjének a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 123/2018. (IV.25.) Tata Kt. határozatában foglalt járandóságán felül - 2019. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig a garantált illetményénél magasabb összegű illetményét növeli 70.900 Ft/ hó, azaz Hetvenezer-kilencszáz Ft/hó összeggel.

Határidő: 2019. január 31.

Felelős: Michl József, polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a tatai lengyel, német és roma nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

2. a 44/2018.(I.31.) Tata Kt. határozatával a lengyel, a német és a roma nemzetiségi önkormányzatokkal, illetve a német nemzetiségi önkormányzat megállapodásának mellékletére vonatkozóan a 252/2018.(VI.28.) Tata Kt. határozattal elfogadott megállapodásokon nem módosít, azokat 2019. esztendőre hatályukban továbbra is fenntartja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
47/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata
a tatai nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési
megállapodások felülvizsgálatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a tatai lengyel, német és roma nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.
2. a 44/2018.(I.31.) Tata Kt. határozatával a lengyel, a német és a roma nemzetiségi önkormányzatokkal, illetve a német nemzetiségi önkormányzat megállapodásának mellékletére vonatkozóan a 252/2018.(VI.28.) Tata Kt. határozattal elfogadott megállapodásokon nem módosít, azokat 2019. esztendőre hatályukban továbbra is fenntartja.

Határidő: 2019. február 1.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-nél lefolytatott Állami Számvevőszéki ellenőrzésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. által készített és a I/12-10 /2019. számú előterjesztés mellékletét képező kiegészített intézkedési tervet,
2. felhatalmazza a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatóját az intézkedési terv benyújtásával kapcsolatos intézkedések, nyilatkozatok megtételére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
48/2019.(I.30.) Tata Kt. határozata**

a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-nél lefolytatott Állami Számvevőszéki ellenőrzésről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. által készített és a I/12-10 /2019. számú előterjesztés mellékletét képező kiegészített intézkedési tervet,
2. felhatalmazza a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatóját az intézkedési terv benyújtásával kapcsolatos intézkedések, nyilatkozatok megtételére.

Határidő: értesítésre: 2019. január 31.

Felelős: Michl József polgármester

9. NAPIREND

Képviselői kérdések.

M i c h l Miklós képviselő elmondja, 3 kérdése van. Érdeklődik, hol tart a kárpátaljai testvértelepülés megkeresésével.

Milyen stádiumban van a Tata tankönyv függelékének kidolgozása, ugyanis Polgármester úr ígéretet tett tavaly szeptemberben, hogy a könyv kiegészítéseként függelékként István király intelmeit csatolni fogják, ezt szeretné megtekinteni.

Harmadikként pedig arról érdeklődik, hogy hol tart a díszterem főfalára tervezett fafaragások készütségi foka. A nemzeti radikális közösség tisztelettel ragaszkodna Deodátusz mester fizikai megjelenítéséhez.

M i c h l József polgármester elmondja, az utóbbival kapcsolatban örömmel venné, ha egy fényképet kapnának róla. Ma délután fognak Smidt Róbert művész úrral találkozni, akivel a helyszínen egyeztetnek. A faanyagot már megvette és elindult a munka, haladnak vele. Szent Istvánt mindenképp szerették volna rátenni, és úgy gondolja, hogy vele összefüggésben Deodátusszal egy jó kitalált pozícióban érdemes rögzíteni. Köszöni a javaslatot. A Tata tankönyvvel kapcsolatban tájékoztatja képviselőtársait, hogy 5000 példányban adták ki, amely mind elfogyott. Kértek ajánlatot a könyv szerzőitől, aki a Tata tankönyvet írta, de az árajánlat olyan magas volt, hogy nem tudta elfogadni, ezért úgy döntött, hogy felkéri a múzeum munkatársait, és az Igazgató urat, hogy készítsenek egy új Tata tankönyvet. Tehát 5000 példány van már kint a tataiaknál, de most készítenek egy újabb Tata tankönyvet és a megbeszélte kiegészítéssel fog a könyv megszületni. Amint olyan állapotban lesz a könyv, ki fogja kérni képviselőtársai véleményét.

A kárpátaljai testvértelepüléssel kapcsolatban elmondja, Tiszakeresztúrral tárgyalnak és az ottani Polgármester úr jelezte, hogy szívesen látná őket, ezért most ennek az előkészületeit teszik meg. Tiszakeresztúr nagy többségben

magyar lakta település, és van egy magyar testvérvárosuk, ezért jól illeszkedhet a rendükbe. A másik három határon túli testvérvárossal Szovátaival, Magyarakanizsával és Szögyénnel közösen döntöttek arról, hogy amennyiben találnak egy testvértelepülésnek alkalmas települést Kárpátalján, amely szívesen csatlakozik hozzájuk és szívesen együttműködik, akkor mind a négy településen egyszerre fogják testvérvárosnak nyilvánítani. Ezért szeretnének együtt elmenni hozzájuk.

G e r é b i Ákos képviselő visszautal arra, hogy korábban képviselőtársa felvetette a Szednár családdal kapcsolatos problémákat. Megkapta rá a választ és érdeklődik, hogy mi fog történni velük, az utcára kerülnek-e.

M i c h l József polgármester megjegyzi, személyes ügyről van szó, az igaz, hogy a képviselő-testület dönt róla, de a szociális és egyéb bérlakás odaítélése is zárt ülésen szokott történni. Tájékoztatásként elmondja, valóban írt egy választ Sasvári Beáta képviselő asszonynak. Javasolja, ha ezzel kapcsolatban további kérdése, vagy olyan jellegű információra lenne szüksége amelyet képviselőként minden további nélkül megtudhatnak, akkor szívesen válaszol rá. A levélben leírtakon túlmenően, nem történt újabb fejlemény, az illető családtagnak a munkáltatója is jelezte, hogy szívesen segít az elhelyezésükben. Nem fognak utcára kerülni, ebben megnyugtathatja a Képviselő urat. Meg fogják keresni a megoldását annak, hogy mivel ők nem szociális bérlakásra jogosultak, ezért nekik egy másik fajta lakhatást kell találni.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, a zárt ülések határozatai nyilvánosak, ezért akár személyi döntésekről is lehetne szó. A probléma az, és ebben kéri, hogy gondolja végig Polgármester úr az egész történet lefolyását, mert ez az az eset, amelyről sokat beszéltek az elmúlt időszakban, hogy a lakásokkal mi fog történni. Precedens az ezzel kapcsolatos ügy. Úgy gondolja, beleértve a családdal való beszélgetést is, hogy nem kapta meg azt a segítséget, amely arra vonatkozott, hogy az átruházott hatáskörbe hozott döntésekkel kapcsolatban a képviselő-testülethez lehet fordulni. Az, hogy ezt zárt vagy normál ülésen teszik meg, az egy más kérdés. Javasolja, gondolja végig Polgármester úr, hogy mit fog lépni ebben az ügyben. Az ígéretével kapcsolatban várják ennek a megoldását. Véleménye szerint, ha átmeneti időben, átmeneti megoldások is vannak, valamilyen módon ezt úgy kellene kezelni, ne az a benyomása támadjon az embernek, hogy éppen személyében van oka, hogy pont velük történik ez meg, miközben több hasonló ügyet el tudott rendezni az önkormányzat az elmúlt időben.

M i c h l József polgármester visszautasítja az utóbb elmondottakat, ráadásul se a jelenlevők, se a nézők nem értik pontosan, hogy miről beszélnek. Elmondja, a képviselő-testületnek van egy lakásrendelete, amely tartalmazza, hogy kik lehetnek azok, akik szociális indokkal szociális bérlakásban lakhatnak. Ennek vannak precízen megfogalmazott paraméterei. Ez a család ennek már nem felel meg, innentől kezdve nem jogosultak a szociális bérlakásra. Az, hogy ezt végre elkezdték hosszas kínlódás után feltérképezni, pont azért, mert egyre

több családnál látszik az, hogy szépen gyarapodnak és normális állásuk, rendes fizetésük van. Tatán van az önkormányzatnak költség alapú bérlakása is, de ezen kívül is van sok bérbe adott lakás, albérlet, ház, amelyet piaci alapon bárki, akinek normális fizetése van, meg tud venni, ha eddig nem tudott önálló saját lakáshoz jutni. A környező falvakban még olcsóbban lehet lakhatáshoz jutni. Ha valaki egyszer kapott egy szociális bérlakást, az nem öröklakás. Évente mindenkit megnyilatkoztatnak, hogy változott-e a jövedelmi viszonya és ezt le is ellenőrzik. A következő lépés a képviselő-testület feladata, hogy eszerint kell eljárniuk, vagy pedig módosítani kell a rendeletüket és azt mondani, hogy ha egyszer kapott a várostól egy lakást, akkor örökre ott lakhat és még az unokái is élvezhetik, de úgy gondolja, ez utóbbit senki nem akarja. Itt tartanak, hogy emberségesen, tisztességesen járnak el ebben az esetben is, tehát semmilyen egyedi elbírálás alá nem esett a család. Az ő esetükben ez a bizonyos határ átlépésre került, ezért kell ezzel foglalkozniuk és korrekten, normálisan igyekeznek ezt megtenni. Elmondja, meghosszabbította a kiköltözési időt február 28-ig. Ha addig se tudják ezt megoldani, akkor megkérdezni az érintettől, mit tett azért, hogy ezt megoldja és ez alapján fogják tudni elbírálni a következő határidő módosítást. Tudomás szerint igyekeznek ezt megoldani.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, nem szeretne a részletekbe belemenni, és igaza van Polgármester úrnak, hogy akik nézik a televízióban az adást nem értik, hogy miről beszélnek. Azt visszautasítja, hogy a költség alapú bérlakások odaítélésével kapcsolatos szabályokban egyrészt a bizottság olyan módon járt el, amilyen módon etikus, illetve a másik részében nincsenek meg ezeknek a szabályai a költség alapú bérlakásoknál, hogy mi történik azokkal a családokkal és milyen módon fog megszűnni a lakhatása, amely a jelenlegi rendeletben szerepel. Ha visszaemlékezik Polgármester úr a decemberi képviselő-testületi ülésre készült egy előterjesztés, amely végül nem került előterjesztésre, mert közösen úgy döntöttek, hogy ezen tovább kell dolgozni és ezzel kapcsolatban az alapvető problémájuk az volt, hogy miközben átruházott hatáskörbe dönthetne a szociális ügyekkel foglalkozó bizottság, hogy költség alapú bérlakássá átminősítve mi fog történni, de ennek a szabályai nincsenek meghatározva. A mai napig nem lehet tudni, hogy az első indikációban a humán és ügyrendi bizottság milyen szempontok alapján nem javasolta, hogy ez a lakás, mint a korábbi gyakorlatban bármelyik szociális bérlakás költség alapú bérlakássá kerüljön átminősítésre. A pénzügyi és városfejlesztési bizottság éppen a Polgármester úr javaslatára döntött úgy, hogy nem foglalkozik ezzel az ügygel azért, mert azt javasolta, hogy valamilyen más megoldás történjen. Nem akar a részletekbe belemenni, de azt kéri Polgármester úrtól, hogy az elmúlt két negyedévben, tehát a rendelet július 1-től történő életbelépése kapcsán tekintse át, hogy ezekkel a lakásokkal a bizottságok, milyen módon, hogyan döntöttek és ez alapján mérlegelje, hogy milyen lépés fog bekövetkezni az elkövetkező időszakban.

M i c h l József polgármester megjegyzi, folytatják ezt a munkát. Annyi kiegészítést tenne, hogy éppen a Képviselő úrék javaslata szerint jártak el, mert

azt kérték, hagyják abba, hogy minden szociális bérlakást átminősítsenek költség alapú bérlakássá, most pedig ez sem jó. Úgy gondolja, meg kell találni a közös megoldást, hogy mik legyenek ennek a paraméterei, vagy mi alapján lehessen erről dönteni. Ezzel egyetért és elmondja, Jegyző asszonyék dolgoznak ezen az ügyön és reméli, hogy a februári vagy márciusi képviselő-testületi ülésen fogják ezt tárgyalni és egy megnyugtató rendeletet hozhatnak, amely ezt a munkát segíti.

S a s v á r i Beáta képviselő csatlakozik a képviselőtársa által elmondottakhoz és Polgármester úr utolsó mondatához, ugyanis tényleg ők javasolták, hogy ezt szüntessék meg, de a konkrét eset egy szeptemberi humán és ügyrendi bizottsági ülésen történt, ahol két lakásról döntöttek, hogy költség alapú legyen-e, vagy sem. Az érintettek nem kapták meg, míg a másik család igen. Úgy gondolja, itt az esélyegyenlőség kérdése is felmerül. Elmondja, a család megkereste őt és ő bízta őket, hogy kérjék, a képviselő-testület döntsön róla, illetve hogy Polgármester úr terjessze elő. A levelüket is fel tudja olvasni, amelyet a Polgármester úr felé intéztek. Ebben leírták, hogy milyen nehézségekkel küzdenek. Azt nem írták bele, hogy mennyit költöttek már idáig a lakásra. Felhatalmazták, hogy bizonyos adatokat közölhet velük kapcsolatban, mert nagyon kétségbe vannak esve, ezért utolsóként a képviselő-testülethez fordulnak. Az, hogy a rendelet mit és hogyan szabályoz, csak egy dolog. Nem akar személyekbe belemenni, de döntöttek már az elmúlt 1,5 – 2 év alatt olyanokról, akik sokkal több jövedelemmel rendelkeztek és át lett minősítve a lakás költség alapúvá. A szeptemberi bizottsági ülésen két lakásról volt szó és csak az egyik lett átminősítve, a másik nem. Polgármester úr is jelen volt és elmondta, hogy ez a lakásnál nem lesz átminősítve. Érdeklődik e mögött a döntés mögött van-e valami, amiről most beszélnek. Az esélyegyenlőség tekintetében hol itt az igazság. Ha a rendelet alapján nem felel meg és az összeg a jövedelemhatár felett van, arról beszélnek már egy ideje a képviselőtársával, hogy legyen egy olyan sávós megoldás, átment a szociális bérlakásból a költség alapúba. Polgármester úr mondta, hogy nem azért kap valaki szociális bérlakást, hogy élete végéig, vagy a nagyszülők után az unoka is megkapná, de a mostani rendelet nem is tenne ilyet lehetővé, mint korábban. Úgy gondolja, ha egy család a nyugdíj előtt beteg unokával, mamával 20-30 E Ft-tal éppen az összeghatár fölé esik, akkor találjanak számukra egy olyan megoldást, amelyet a most már életbe lépett rendelet mond, hogy a jövedelmükhöz függően fizessék a bérleti díjat. Kéri, hogy ne kerüljenek az utcára és ebben a lakásban maradhassanak. Mivel közel 20 éve az otthonuk és költöttek is rá bizonyos összeget, amelyet nem is kértek számon. Véleménye szerint, ez a hivatal és a fenntartó kötelessége lenne, de aki jó gazda módjára lakja a szociális bérlakást és maga önműködéséből rendbe is rakja, az megérdemli, hogy ne kerüljön az utcára, mert éppen most több a jövedelme. Ők becsülettel bevallották, és tájékoztatták Polgármester urat a szociális és egyéb nehézségeikről. Tisztelettel kéri és a lelkiismeretükre hagyatkozva a képviselőtársainak, ahogy a Szednár Magdolna ezt a záró gondolatában is leírta, hogy döntsön most a képviselő-testület ebben az ügyben.

M i c h l József polgármester köszöni az észrevételeket. Elmondja, most ebben az ügyben nem tudnak dönteni, mert nincsen előterjesztés. Abban az ügyben fognak dönteni, hogy a rendeletüket hogyan alakítsák át. Ebben az esetben elmondta a véleményét a bizottsági ülésen ahol Képviselő asszony is jelen volt és hallhatta. A kezdeményezésüket, amelyet korábban tettek, helyesnek tartja, nem szabad minden lakásukat költségalapúvá átminősíteni. Ezt a folyamatot kezdték el.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, a szeptemberi bizottsági ülésen két lakásról döntöttek és csak az egyiknél lett átminősítve a lakás.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, így döntött a bizottság és ő nem is szavazott.

S a s v á r i Beáta képviselő kéri, hogy lelkiismeretesen döntsenek.

M i c h l József polgármester elmondja, igyekszik a saját zsebében hordani a lelkiismeretét és nem igényli, hogy más zsebében legyen.

S a s v á r i Beáta képviselő hozzáteszi, maga nem mindig ott hordja.

A továbbiakban elmondja, a Bartók Béla u. 7-9. sz. tömbök közötti út az óvodához vezet, ahol nagyon gyorsan mennek az autók, ezért sokszor az ott lakóknak is veszélyes. Érdeklődik, lehetne-e ott egy olyan megoldást találni, amely számukra megfelelő. Megjegyzi, a parkoló sincs rendesen kialakítva a 7sz. tömb előtt.

A várkanyarnál a „Vikor” cukrászdától kicsit feljebb volt egy gyalogos átkelőhely, zebra. Mára már elmosódott a felfestés, sokan hiányolják, ezért érdeklődik, hogy ott megszűnt-e az átkelőhely, vagy csak az újra felfestése hiányzik.

M i c h l József polgármester az utóbbi két felvetésével kapcsolatban megjegyzi, szerepel a programban. A Bartók Béla úti óvodai út, illetve az ott lévő tömbök előtti parkoló kialakítását a képviselő-testület által elfogadott költségvetés is tartalmazza. Alpolgármester asszony folyamatosan dolgozik rajta, folyik a tervezése annak a területnek, ezért mindenképpen meg fog valósulni. Kérése, hogy tájékoztassa, aki felvetette számára a kérdést, hogy az Alpolgármester asszony és a Polgármester is emiatt tette bele a költségvetésbe. Alpolgármester asszony ezt az indítványt már korábban megfogalmazta.

A várkanyarnál lévő út felújításával összefüggésben: lesz lehetőségük oda újra gyalogátkelőt elhelyezni. Ez is egy régi téma és valóban szükség van rá. A teljes járdaszakasz átépítésére is szükség lesz, illetve a szintbeli rendezésére annak az útszakasznak, ha elkészülnek a Hajdú utcával. A Rákóczi és a Fürdő utca is készen van. A Hajdú utca vár felőli részén a klinikánál lévő pontot szükséges összekötni a Cifra malomnál lévő Bartók Béla úti ponttal, ahonnan tovább haladva, szintén jó az út. Ezen két rész közötti útszakasz felülvizsgálatának, felújítási tervének el kell készülni és utána lesz lehetőség a gyalogátkelő

újraépítésére is. A zebra nem egyszerűen csak a felfestésből áll, hanem ehhez szükséges a járdacsatlakozás és a közvilágítás fejlesztés is. Valóban oda kell egy zebra és meg is fog valósulni.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, ő arról érdeklődött, hogy a megszokott helyen át lehet-e menni, mert a felfestés elmosódott.

M i c h l József polgármester elmondja, a KRESZ szabályai szerint az úton a gyalogos bárhol átmehet, ahol kellő körültekintéssel jár el. Persze azért kell zebrákat építeni, mert más helyen a gyalogos védtelen. Nem tiltja a jogszabály, hogy a gyalogos átkeljen azon az útszakaszon.

S a s v á r i Beáta képviselő visszautal a korábbi témára, hogy Polgármester úr kegyesen, február végéig engedélyezte a lakáselhagyást. Úgy tudja, április 30-ig moratórium van.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, nem kívánja kilakoltatni a családot. Megkéri Képviselő asszonyt, hogy ne próbálja azt a látszatot kelteni, hogy nagy védelemben részesíti a családot, míg ő a zord, igazságtalan polgármester szerepét kell, hogy eljátssza, aki aljas módon, aki nem jogosult a lakásra arra kéri, hogy hagyja azt el. Nem fogják kilakoltatni a családot, ugyanis önszántukból fogják elhagyni a lakást, mert megegyeztek. Jártak nála is, csak nem hozza nyilvánosságra a fogadóóráján történt személyes beszélgetésüket. Ennek a lakásügynek nincsen semmilyen rendkívülisége, mert normális menetben folyik ennek az ügyintézése. Úgy gondolja, nem kellene ebből nagyobb ügyet csinálni, mint amekkora. Mindenkin segítenek Tatán, még azokon is, akik saját hibájukból, vagy hibájukon kívül nehéz helyzetbe kerülnek. De az, aki meg tudta oldani a nehéz helyzetét, annak onnantól kezdve nincs szüksége a város közösségének az ilyen fajta támogatására. Lehet, hogy másfajta támogatásra majd szüksége lesz, de erre a fajtára nem. A szociális érzékenység azok irányába is legyen meg, akik majd ebbe a lakásba egyszer beköltözhetnek, mert most még nem tudják, hogy hol lakjanak, ugyanis ők is rászorulók. 2 db A4-es oldal tele van írva a szociális bérlakást igénylőkkel Tata városában. Mindkét oldalt meg kell nézni.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, ha ez konzekvensen így működne, akkor nem tették volna szóvá ezt az ügyet, ezért javasolta Polgármester úrnak, hogy tekintse át az elmúlt két negyedévben történt ügyeket.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, át fogja tekinteni és az előterjesztés része lesz a helyzetelemzés.

S a s v á r i Beáta megjegyzi, szociálisan nagyon érzékeny mindkét oldalról. Ahogy Képviselőtársa is elmondta, nagyon összetett és nem egyszerű a dolog. Senki nem mondta, hogy Polgármester úr egy gonosz ember, csak kétoldalú az ügy, mind politikailag, mind szociális érzékenységben, helyzetekben.

M i c h l József polgármester megköszöni a képviselő-testület munkáját, illetve a vendégeknek, hogy megtisztelték a mai képviselő-testületi ülésüket. Elmondja, a februári ülésükre várhatóan lényegesen több napirendi pont kerül eléjük. A Települési Arculati Kézikönyvet kiosztotta, ahogy kérték a képviselőtársai, így mindenki nyomtatásban is megkapta. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a pénteki Építők parkjáról szóló tájékoztatóra szeretettel várja őket a hivatal dísztermébe.

További napirend nem lévén a mai ülést 10:35 órakor bezárja.



M i c h l József
polgármester

Kmf.



dr. K ó r ó s i Emőke
jegyző